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KONSTITUERANDE STYRELSEMÖTE
Kungsgårdsföräldraförening rf.
KONSTITUERANDE STYRELSEMÖTE ons 27.9.2023 på Kungsgårdsskolan kl. 20:04-21:02
Närvarande: Johanna Iivari (ordförande), Anna Korhonen, Maria Heerman, Pia Backström, Maria Grigoriadis, Mikaela Westerberg, Marja Pankka-Sundell, Laura Lepistö, Maria Grotell, Lisa Haantaus samt rektor Patrick Kivelä
1 Mötet öppnas
Ordföranden öppnade mötet kl. 20.04. Mötet konstaterades stadgeenligt sammankallat och beslutfört.
2 Godkännande av föredragningslistan
Föredragningslistan godkändes.
3 Val av mötesordförande, sekreterare och två protokolljusterare för mötet
Följande valdes: Johanna Iivari (ordförande), Anna Korhonen (sekreterare), Mikaela Westerberg & Maria Heerman (protokolljusterare).
4.  
Val av ny ordförande, viceordförande och sekreterare
För läsåret 2023-2024 valde den nya styrelsen Johanna Iivari till orförande och Maria Heerman till viceordförande. Som sekreterare valdes Lisa Haantaus. Till kassör valdes Mikaela Westerberg. Mikaela briefas in som ny kassör. Maria Heerman valdes att också fungera som webbansvarig. Verksamhetsgranskare och vice verksamhetsgranskare ska ännu väljas. Ordförande kollar med tidigare postinnehavare. 
5.  
Dispositionsrätt till föreningens konto
Rättighet till att använda Kungsgårds föräldraförening r.f:s konto på Aktia kontonummer FI1840550011491723 beslöts att beviljas åt nya viceordförande Mia Heerman utöver ordförande Johanna Iivari och kassör Fredrik Diehl. Avgående vice ordförandes rättighet avslutas. 
6.  
Elevrådets och skolans önskemål

Några konkreta önskemål finns inte just nu. Patu berättade att det ännu finns kvar lite medel som erhållits för nya skolan.
Patu lovade dock göra en lista åt ordförande på återkommande saker där det önskas förldraföreningens bidrag och hjälp.

7. 
Övriga ärenden och följande möte
Årskursvisa uppgifter diskuterades. I de klasser som säljer något lönar det sig att en förälder tar emot betalningarna för det sålda, och sedan betalar denna till föräldraföreningen. Då blir det lättare att hålla reda på vem som betalt vad. 
Åk 1 kan välja insamlingsmål själv. T.ex. har det sålts Kakkutukku, lakrits, blommor, ägg, dermosil mm. 
Åk 2 & 3 ordnar Höstjippo 7.10 där åk 2 ansvarar för buffén och åk 3 för programmet. 
Åk 4 har tidigare haft julpyssel men kan nu välja insamlingsmål själv. T.ex. basar och disco har ordnats hos andra skolor
Åk 5 söker stipendier och Åk 6 ordnar föräldrasupén (hålls 2.3.24).
Det bestämdes att stipendieansökningen efter detta år ska ges till fyrorna. Detta därför att den arbetsdryga stipendieansöknings- och redovisningsprocessen samt det omfattande supéordnandet inte ska komma direkt efter varandra.

Nya styrelsen behöver fungerande mobilepaykonto till höstjippot. Ordförande lämnar genast Danske Bank uppgifter om nya styrelsen så att styrelsen kan beviljas mobilepayrättigheter. Till höstjippo hämtas ett privat tält och frågas hos Valhalla om deras två tält kan hyras.

Styrelsen har tillfrågats om varför föräldrarna måste planera höstjippot. Patu svarade att det alltid varit samma program och upplägg på höstjippot. Det räknas som en vanlig skoldag och jippot har varit roligt för eleverna.

Styrelsen har också tillfrågats om föräldrasupéns genomförande och styrelsen konstaterade att den genomförs regelenligt och enligt samma praxis som vid motsvarande samlingar. Vid behov diskuteras saken vidare.

Föräldraföreningen har ett förråd (nära lärarrummet) med saker där också föreningens röda mapp med stadgar, protokoll och info från tidigare evenemang finns. Ordförande såg till att nya styrelsens uppgifter finns i föräldraföreningswhatsappen.
Nya styrelsen består av klassföräldrarna: 

åk 1: Maria Grotell, Lisa Haantaus
åk 2: Mikaela Westerberg, Maria Grigoriadis
åk 3: Marja Pankka-Sundell, Laura Lepistö
åk 4: Johanna Iivari, Tommy Nordberg
åk 5: Anna Korhonen, Julia Garam
åk 6: Maria Heerman, Pia Bäckström

Datum för följande möte: föreslås onsdagen 29.11.2023 kl.18.30. Möteskallelsen med föredragningslista skickas ut före mötet.


8. Mötet avslutas
Ordförande avslutade mötet kl. 21.02
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